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Дальше Сера ті заявив, шо’мій, почала прибирати видні НОМСТЬ В ТІМІНС! НОВКГГЬ!Лист 1БУДЕННИЙ І ЧЕРВОНА 

ШЖР1Я.
. *у

ПОШУКУЮпобуту бри- італійські соціалісти заматі те- наслідки Недавно тому задер- т<ж П. Ковтав в Ruwïnery отри- Робітники і Робітниці в око- 
тійськоі робітничої делегації пер питанеи про організацію жали чехословацькі зелізнич- мав амп від свого брата з Ніняч» - Попклпайн' Повіломляє-
в Петрограді відзначив се аигг- червоної армії і соціалізацію ники і жовніри один потяг на •*, воір-а еуаж— і в звстріясиоВ " > ■ заходом \кп оо-

j___  на Mo JP“U і В Січових Стривнях, був В і**0 “с- що заходом укр. ро-люденбурськім двірци на MO 6oMJmttaxjm „ аожті , нмі ^„. бітників в Тімінс, вибуде ся 
На питане, коли можна спо- равн, який складав ся з 29 во- С1 , №м„чин, Між ,ншнм „„ , Н€Д-ию 25. липня, с. р. 

той славний генерал со- Поверх 100.000 народу зі- дівати ся вибуху революції в зів, повних амуніції, і в супро-
іої кавалерії, котрого імя брало ся на площі, щоби на Італії, голова італійської де- воді якого їхали польські о- Дорогая Брак! Лист від Тебе а

____лижемо при кождій мато- власні очи бачити великий по- легаиії відповів: фіцирн і військо. Поляки про- чтрямвв.м котрий Тобі сердечно ла
ді в битвах проти Денїкіна і 3 хід жовнірів, моряків, членів “Ми не хочемо урядово о- бували ставити опір, але їх"*”

тт стрічаємо ся тепер, професійних союзів і — щоби иублїковувати опреділеноі да- прогнано і цілий потяг з аму- ш tend рввї^Тїор^бн.ін 
ас побіл совітської армії дійсно по російськи, увійти ти розпочата повстаня. Але ніціею забрано. ■
Поляками?" — питає пол- яо походу. Демонстрація ne- одно ne

Рустам Бек і рівночас- ремінила ся я великанську рі- же скоро і про се переконані тедьство не могло
ку голої і перейшла кодо три- і буржуазні круги. Але як яа-

“Буденний е талановитим бун для гостий, взиосячи о- дійде день революції, то ми
вождом і продуктом револю- КЛИКИ на честь своїх бритій- числимо на те, що чужинецькі

війська відмовлять ся від зду-
3 уміщеного високо баль- шеня італійської революції- жаио всяку висилку сего на

ської армії. Він виріс серед Коиу Зимової палати члени де- Питане революції — питане теріялу до Польщі,
донських козаків і прилучив легшії Видіямс і-. Порсел ви- завтріигаього дня".

"се до большевнків зараз на голосили короткі промови. --------
V початку революції. Тепер вій Тоді ціла та оком не прогля-,

е зачислений до передових пута маса поча-іа співати “їй- Іоовд ІПЗСІН2 В СПОЗВІ ЯОБ 
командантів червоної армії. тернаціоная" і мАочи по се- """ Т~

Від часу розпочата гене- рединї бритіАську делегацію, ;
ральмоі російської офензиеи, рушила до палати Наришкіна. 
котра увінчала ся успіхом, Ро- Тут знова з балькоиу, з ко- 
сміни стрінули найбільший о- трого було видно Петролав- 
пір в київськім окрузі.

Російський генеральний гації дякували зібраним за 
штаб рішив відібрати Київ щирі обяви лриязни і братер- 
лри помочи добре обдуманих'ства.
маневрів і при втраті як най- Останні дні делегації в Пе- 
мемшого числа жовнірів. Сей троградї були завше такі гуч- 
план мав виконати Буденний ні. В виду того, що "ми мали 
А щоби сего доконати, він дуже бог ато до огляненя, 
мав перетяти зелізничу кому- мусіли поділити ся на групи, 
нїкацію з західної - сторони Одна з- груп замліла фабри- 
Киіва. Мова тут про зелїзницї Ки убрань, инша школи і шпи- 
Жмерикка-Житомир, Могнлів талї, еше инша транспорта- 
і Ковель. Після невіачмої слро- ційний департамент і осеред- 
би продерти ся через ПОЛЬ- КИ дистрибуції споживчих 

. ську лінію, удало ся йому од- ередств. Ми мали спромогу 
нак занити важний район Та- оглядати все, так як перед на- 
рашу. ми нічого не ховано. Недоста-

В тім самім часі Буденний ці можна "було так само легко 
просив о поміч, без котрої зауважати, як і добрі сторо- 
здобуте Киіва було неможли Ни. Всюди ми могли -зовсім 
ве, а по отри маню її доконав свобідно розмовляти з робіт- °™ 
надзвичайно: цікавого ма- ииками чи то у фабриках чи ти
невру. В ночі на 10. червня, на на улицї.
чолі 5.000 червоної кавалерії, Чулисьмо одні і ті самі сло- 
заатакував він несподівано По- ва, щоби знести бльокаду. В 
ляків в самім боєвім центрі і одній з фабрик робітники в 
проломивши його передер ся розмові з нами звернули ува- 
на зах. в околиці Білої Церкви Гу на свою обув, говорячи:!
і зелізноі дороги Фастів-Зве- “постарайте ся, щоби ми мо- Джордж конфіскував ріжні 

■ ■ *' маєтків і земельної

Послідммй
в важній справі свого брата 
Ничипора С.тельмаха, з села 
Сморжева, пов. Ралехів, Гали
чина.
доподібно в околицях Едмон-

ковзнем треті річниці черво- землі 
НЮ ИОРК — “Хто е Будем іоі фльотм Має перебувати прав-

ВЕЛИКИИ УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИЧИЙ

Хто би про него знавтопу.
або він самий, прошу написа
ні на слідуючу адресу:

Овв.ПІШІЇ.тяжкі
е|е Ukr. Labor Temple 
Pritchard 4 McGregor St. 

(45) Winnipeg, Мав.

ворогами охиоі нації проти другої Програма пікніку чудова і ду
же богата. Буфет знамени
тий. Будуть Tahiti, спів і де

кламації.

Крім того польське пра»и- І пил* а ешкои а руці брат на: се станеть ся ду
ги атити брата. Бун а рабом аастрМськнх бо

гів і aie своя жате за них на полеМО відповідає : точно за доставу вугля, яке до . . _ .__„ . X ? ’ бою, а оякля, коли драпіжна птнця
бувають чеські гірники В О аслгік„а була розбита таким са- 
страві і завинило вже понад ц*м драпіжним звірся, та тоді 
540,000.000 марок, тому здер- « Пішов у Січові Стрільці борони

те Петлюру. Звідтам а попав в 
полон до большевнків і від низ

ПОШУКУЮ
свого брата Н. Кадодрубського, ко
трих 6 літ назад перебував в Свснв- 
чевані Хто би про него знав або 
він сам, прошу зголоситись на оо-

Хто бажає забути своє горе 
та смуток а забавити ся спіль
но з своїми товаришами пра

що розходить ці- хай приходить на пікнік, а. 
Є ТІ больиіс- певно буде вдоволений.

больше-І ' За програмою глядіть на о-

ціі Він не належить до роди- ських братів, 
і їм офіциріа попередяоі цар

* , довідав сі о
ся і хто вони

■юшу адресу :
John Kolodrubald 

РвШвег, В. 0.З (50)
вики увільнили і я ХОТІВ дібрати | голоШЄНЯХ. 
ся до дому до Галичини, де в дотів

Поворот російських полонених 
з Франції. ШУКАЮ

в важніє справі свого краяна Я. Граб 
чав, родом з Сннькова, повіт Заді- 
щнкн, Галичина. Мас перебувати десь 
в околиці Судбур. Прошу зголоси
тись «к иайскорше на адресу:

J. W Toffan 
Northpinea, Ont.

УВАГА: Ідіть або їдьте на 
Митагамін Рівер, а там 
справлять куди йти дальше. 
Пікнік відбуде ся на Дальто- 
новій фармі, коло Гресі-рівер.

розказати хто то е ті больиквнки і 
до чого вони стремлять. Але дра- 

ДПЯМИ покидають Францію ПО- ніжна біла птиця вже літала тоді по
ПАРИЖ, 28. червня. — Симигіі царської Росії. вас

слїдні ВОЄННІ плїнники, остан- Галичині і і з своїми замірами не 
ки російської експедиції, яка ** туда дібрати і подав ся до Ні- 
прибула до Марсилії в 1917 р., 
де її витали зїодушевленєм —

ІСовітський 
представник Л. Красїн в роз
мові з Лойд Джорджом ска
зав:

ЛОНДОН.
меччини.

Я дуже жалую того, що ти там задовську кріп ость, члени деле- (47)морем не знаючи, невинно певно сим 
а відтак інтернували. Освобо- патмзуеш Петлюрі і ненавидиш бодь- 
ДЖЄНЄ ТИХ ПЛЇННИКІВ ОПІЗНИЛО шевикін Не чини сего Брате! Той 
СЯ наслідком ПОВІЛЬНОГО ПО- пано* Петлюра хотів корони і шукав

в Варшаві допомоги, за котру за
платив Галичиною і Доднїпрянською

Після вибуху революції МИ 
вивластили капіталістів так

ПОШУКУЮ
свого товариша Нкволая Бордмню- 
ка, з села Рогізної, повіт Чернівці, 
Буковина, Георгій Рутку, з села 
Старої Жучки, Григорія Гадана, I- 
вана Нагірного і Данила Украінии. 
Хто би про них знав або вони самі, 
хай зголошують св на адресу: 

Stefan Galan
1451 Tramping Lake, Bask.

ПОШУКУЮ
тав. Михайла Бюдзінського, з села 
Василеві, повіт Заставна, Буковина, 
в його власнім інтересі. Хто би про 
него знав або він сам, прошу пові
домити мене на адресу:

D. Ochryin 
Drawer N.

Coleman, Alta.

само, як Американці в 1866 
році вивластили посідачів не
вільників, або як минувшого 
року зробили те саме з інтере
сами горальників і взагалі 
торговців горщки. Ми не ви
плачували жадних відшкодб- 
вань як своїм, так і загранич- 
ним капіталістам.

ступу в переговорах з боль- 
шевиками.і Україною. Йому не розходило сі 

Около пять ТИСЯЧ 3 них О-і© увільнене. свого народу, але еше 
стало в інтернованю ПІСЛЯ то- в гірше його закріпощене; йому роз- 
го як вислано домів всіх ин- ходило ся о свою корону, за що

«тягну» на себе снів цілого- у країн- (4$)ШИХ ВОЄННИХ ПЛЇННИКІВ, не вй- ського працюючого народу, бо сей 
народ пізнав вже хто е Петлюра іключаючи і Німців. Прибув

ши ЯК СОЮЗНИКИ І беручи у- : його товариш Пілсудський. Европей- 
би- ські народи почали щойно увільня

ти св від таких коронованих, а до 
нашого нові почали налазити. Честь

ПОШУКУЮ
в важній справі Иосифа Кар- 
пишина (Николового), родом 
з села Клювинець, повіт Гуся- 
тин. Хто би про него знав або 
він самий, хай зголосить ся

ПОШУКУЮ
часть в деяких великих 
твах над Еною, Росіяни неза
баром перейняли ся сильно ре
волюцією в їх вітчимі і поча-

в дуже важній справі товариша То- 
дира Бо .шару ка. Перед двома рока
ми виїхав .1- Монтреалу і має пере
бувати десь в Злучених Державах. 
Хто знає його адресу або він самий, 
прошу написати до:

Todyr Krycrun 
84 S. Howard St.

Akron, Ohio.

Чоловік, котрий вкладає 
свої гроші в чужоземних кра
ях, мусить взяти сам на себе 
ціле ризико. Чи його капітали 
будуть оподатковані народом 
того краю, чи навіть також 
підляжуть конфіскатї, то вже 
він сам буде за се відповіла-

і слава російському народови, ко
трий показав дорогу всім гнобленим 

ли бунтувати СЯ. „ЇХ замкнено R світі як увільнити ся з капіталї- 
таборах воєнних ПЛЇННИКІВ. стичного і монархістичного Ярма. 
Був час, ЩО ЇХ уживано до Нехай живе совітська Росі*, котра

на адресу:в
Nykola Nawrocki

1011 Milwaukee Ave.бореть ся за кращу долю пролетарі
ату цілого світа. (47)робіт на гостинцях, але до

брих результатів з того не б.у- 
Тепер випускають їх в за

міну за француських плїнни- 
ків, яких взяли совітські вій
ська на архангельськім фрон-

И Chicago, ПІ.(45)
Здоровлю Тебе, твій брат, ПОШУКУЮло. Г. Кончило.Чужинець, котрий ульокував 

свої капітали в Англії, мусить 
платити великі податки і те, 
що ті капітали не є його, ли
ше позичені, не звільняє його 
від податку. Коли Лойд

своїх краянів Василя Онишука, Дми
тра Серну і Андрія їличука, з села 
Реваківцї, повіт Кіцмань, Буковина. 
Хто би про нйх знав або вони самі, 
прошу зголоситись на слідуючу а- 
дресу:

УКРАЇНСЬКА БЛЯХАРНЯА крон, Огайо.

До Товаришів в Монтреалі. Направляємо старі форнеси 
і вставляємо нові. Єсли Ваш 
форнес не гріє в котрійсь кім
наті, дайте нам знати. Роби
мо також ринви (пайпи) і дру
гі бляхарські роботи. Напра
вляємо до автомобілів раді- 
ейтори, крила (фендерс) і вер-

тї.
Товариші! Ще за часів істновзн* 

в Монтреалї відділу У. С. Д. П. бу
ли устроені два пікніки, прийшла 

ФІНЛЯНДІЯ. — Джон 6>ла певна сума гроший з Гамільто- 
ну від Схід. Окр. Комітету ж рівнож 
були і всякі дрібні збірки, 3 ріжниі 
причин неможливо було дійти сену 
кінця, головно, що т. Іван Гнида був 
інтернований. Коли минувшого ро
ву був в Монтреалї колектор У. Р. 
Д. т. Л. Міхадовськнй, зібравші ся

Nicholas Trufen
1951 Та mow St.

Detroit, Mich.
Джон Рід освободжений.

(47)нигород. Там червона кавале- гли мети обув як иайскорше”. титули
рія розділила ся на три групи: Одного разу делегати на власности, то не виключив то- 
одиа подала ся в напрямі пів- власну руку відвідали буржуа- 3 того посїлости чужинців, 
нічно-західнім від Бердичева, зію, але там не почули нічого отже чому ми мали би ліпше 
друга в північнім напрямі від більше кроні знаних вже ne- трактувати заграничних капі- 
Фастова, перетинаючи в двох редтим слів: "Чому не знесе- талїстів від наших власних, 
иісііях Три зелізнич і лінії, ве- те бльокади? Чому позволяе- 
дучі до Киіва, а середнє ко- те на польську офензиву?” і довгів, то еще в 1905 році ви- 
люмна вирушила на Житомир, т. д. дано ®УЛ0 осторогу і то не
на північ від Бердичева. Не Кудиб не піти, всюди видно тільки большевиками, але на- 
треба забувати, що через Жи- запал до боротьби з наїздом в>ть кадетами, що в разі по- 
томир переходять три зелізни- Польщі. Цілий Край злив ся валеня царського правитель- 
чі лінії для комунікації з Киї- тепер в одну солідарну масу ства, всі загрзничні позички

проти буржуазної Польщі. будуть уневажнені.
Рух сей зістав виконаний Всі покладають ся на совіт- Всім говорено: “Не пози- 

так нагло, що польський гене- ське правительство. чайте, бо не віддамо ані цен-
ральний штаб спамятав ся що В поході, про котрий згаду- та”. 1 єсли ломимо сего були 
стало ся доперва тоді, коли вано висше, несено прапори з такі, що ризикували, то му- 

I совітська кавалерія заняла нзписями: “Робітники, боро- сять тепер понести всі консек- 
Жіегомир. нїть овочів революції! Не по- венціі з того.

Помимо всіх зусиль, щоби зволимо польській реакції, що- 
їх похід і помимо би диктувала свої права рф

АБО,
Рід, котрий перед пару місяця 
ми був арештованй фінлянд
ським урядом, зістав освобо- 
джений з тюрми, його випу
щено аж тоді, коли він загро- 
зив, що пічне гододівку. Рід 
був арештований фінляндсько
го охраною ЯК большевицький І шів була така, шо справозяаня по- 
куріер дня 13 марта на кораб-

ПОШУКУЮ
свого шва гра Гриця Янцїв і товари
ша Андрія Катрич, з села Гарасимів, 
повіт Городенка. Перший перебував 
десь в Манїтобі а другий в Албертї. 
Хто би про них знав або вони самі, 
прошу написати на понизшу адресу: 

Макяуш Czel&k 
Box 133 

Any ох, В. C.

хи.
Памятайте адресу:

184 JAMES BT, [ Тел. А 9797. 
Г. Граждам.

Що до правительственних
товариші на мітінґу зажадали слра- 
возданя. Відповідь одного з товари-

6 кишо неможливо подавати ше до 
публичного відома, а треба підожда
ти ліпших часів. В виду сего, що я 
не знаю, коли взагалі наступлять 
ліпші часи, думаю, що порадним бу- 
лоби, шоби справу дальше не відво
лікати, а дати або справоздане або 

гроші на Укр. Роб. Дім в 
Т. Кричун.

(47) . ПРОДАЄМО БРИТВИли, що перевозив вуголь.
ПОШУКУЮ

своїх краянів Федора.Ґораша і Дми
тра Кибіча, з села Княжа, повіт За
думе, Галичина. Перший перебував 
давнїйше в Ванкувер, а другий иа 
Brule Mines, Alta. Хтоби знав про 
них, т. е. їх місце побуту, проціу на-

“King Cutter” німецького ви
робу з Солїнген тільки по 
$5.50. Хто хоче купити, то
му даємо кожду бритву на 
трийцять днів для проби 
без жадного кошту. Коли бу
дете не вдоволені, звертаємо 
гроші. Продаємо рівнож па
ски до заправлюваня бритов і 
инші барберські прибори. За , 
все гарантуємо.

Замовлена принииаемо та
кож з провінції.

З 8HAST АХ 
142 Higgins Ave,

Winnipeg, Han.

Большевицька агітація 
в Польщі.вом.

ІР АК доносить ’"Ілюстровани 
Курєр Цодзєнни” (в ч. 163) 
в останніх днях розкинули 
большевики в Кракові вели-

вислати
Вінніпегу.І

писати на адресу :
Peter Pawluk

Box 25
Hillcrest Mines, Alta.

ПОШУКУЮ
ку скількість відозв 3 проте- СВОЮ жену Анну Зазулю (Хмелева) 
СГОМ проти ПОЛЬИ*ЄО-україн- з села Трибуховеиь, повіт Бучач, Га-
сько-російської війни та про- -™ч““ тижшв ІО“> на1ал

лишила мене і виїхала до Форт Бі- ти начальника польської дер- і;<(( Ьаж,к) щобн“ вона ВЄрНула
жави. Також між військом ао мвнс Хто би про ню знав або 
поширюєть СЯ большевицька Вона сама нехай зголосить ся на 
агітація. Одщіче 
власти впали на сліди неле
гальних комуністичних opra-j 
нізацій в Польщі і арештува
ли в Кракові, Варшаві, Ло
дзі і Домброві богато ПОЛЬ- » важній старокрИвій справі Адама 

і російських комуністів. Маринояича, з Черновець, Букови
на. Прошу писати до:

Mike Bobek
160 Olymphia Cass. Ave.

Detroit, Mich.

z (48)

’ стримати
енергічних старань польських сійському народови

Останній вечер побуту деле-
Потурбували німецького 

князя.
ШУКАЮ

брата Наколи Купровського, з Шіго, 
Саск. Минувшої зими мав бути в 
Саскатунї, Саск. Хто би про него 
знав, зводить написати на иизше по
дану адресу, а дістане нагороду:
„ John Kuprowaki 
(47) Sheho, Saak.

летунів. Росіянам удало ся
■тримати забрані місця аж до гації проминув цілком відмін- БЕРЛЩ, 11. липня. — “Ост- 
хвилї, коли надійшла совіт- но від попередник Делегати Прайсіше Цайтунг” доносить 
ська піхота. Вкінци Київ з ці- були в опері, де славний ро- про лихе трактоване, якого 
лим своїм гарнізоном і досить сійський балет відтанцював зназнав князь Гайнріх фон 
великою армією на полях то- знамениту фантазію. Прайсен, брат бувшого нї-
Го округа зістав сжруженнй Є се <»дно з найдивнїйших я- мецького цісаря, з рук поло- 
Росіяними. вищ революції, котре було нених робітників. 9

Погляд ока на мапу показує, найбільшою несподіванкою Часопись говорить, що
військ не для гостий. Делегати сиділи шістьдесять робітників, під

і
І військові понизшу адресу:

On. Zaxula
Box 125
Portage la Prairie, Man.1

ПОШУКУЮ

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІських
Подробиці держать ся у ве
ликій тайні. Слідство ведеть

що для польських
було жадного виходу, головно собі в царській льожі і разом проводом чоловіка в гусар- 
дли піхоти і артилерії. В ідо- з великим числом робітничої ськім мундурі, напали на па-

і женчин, лат^, Геммельмарк в Шлєзвіг- “МОЛОТ”ся. (47)
Варшави подавали публики, мужчин

про упадок Киіва 13. червня, приглядали ся представленю, Гольштайиї під позором реві-
а соЬітські- депеші і доносили котре було величавійше від зії за скритою збруєю. Пере-
•же про се 11. червня. тих, які виставлювано в ДНІ вернули все до гори ногами, а-

Коли лише надійшли вісти, панованя царату. ле збруї не знайшли. Відтак у-
що Росіяни ідуть на захід від Та витревалість, з якою ро- ставили ся в два ряди . прика- 
Київа зі стаціі" Бородянка по- сійські робітники зносять всі зали князеви перебігти поміж
ложеній при зелїзницї Київ перешкоди є характернеє- ними. Коли князь біг, його

І Коростень російська піхота иою « пророкує їм недалеку і копали і били. Опісля зам- Краднї здавав світ зі своєї по-
перейшла Дніпро і увійшла цілковиту побіду над старими» кнули його в арешті в Бере- ЇЗД1(И до Москви. Шмераль
до міста зі сходу, а в части з силами світа. кенсферде і там докучали йо- брав участь в кількох засіда-

му кождоі ночи. “Авф, Гайн- 
гіх; нідер, Гайнріх” — прика- 

князеви робітники,

& мости з
Звіт з поїздки шмераля. свого шваграП°ьвУ1аУ”диара, 3 се- 
“Народні Лісти” подають, •“ Білобожниім. повіт Чортяів. Пе-

чеський сошяллемократич-ТаГожТмайна, котГе,- 
ний делегат до Роси д-р Шме- монтон>,. Маю д.,я него лист з сга- 
раль на заеїданю робітничої рото краю. Хто би знав про него 
комуністичної* організації В або він сам, прошу написати на

слідуючу адресу :
J. Stawnycxyj 

2117 Shaw St.
Regins, Bask.

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ
що

Передплата — $2.00 нарік, 10 цнт. поодиноке число.

“MOLOT”
Ш YORK, *. Y.414 K. »Ut STR.

(46)
нях російської центральної co- 
вітськрї ради, був в контакті 
з Лєнїнон, Троцьким, Клінге- 
ром та Бухаріном. Він мав 
цілковиту свободу рухів і міг

полудня.
ПРЕДСКАЗУЄ РЕВОЛЮЦІЮ 

В ІТАЛП.
А зували

відплачуючись мабуть за по- 
КОПЕНГ АГ А. — Через Ко- Д*5не трактоване, якого вони 

Або : зазнавали колись в цісарській
Ж' ЧИТАЙТЕ!ЧИТАЙТЕ!В ПЕТРОГРАДІ.

пенгагу, Штокгольм і 
приїха.іа до совітської Росії армії, 
італійська соціялїстична деле-

входити у взаємини з кому
ністами.Звіт бригПіськоі робітничої 

делегації “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ"Кажуть, що богато обшар-
ЛОНДОН. — В 1905 році гація зложена з 15 осіб. Шли- никіз в Шлєзвіґ-Гольцітайнї у- 

аелика площа перед Зимовою ю делегації — розвязанє пита- пало жертвою нападів і зну- 
тою (а Петрограді) була ня про торговельні зносини з щань узброєних ватаг.

срідком страшних сцен, в ко- Росією. В інтервю з кореспон- ----- --------6—
трих царські салдати стріляли дентами голова делегації Ce- 4fXJ| їа6(НІДМ жму|||ціи) прм„ 
*о 30.000 безборонних робіт- раті заявив: значену для Польщі,
жнкіа, котрі зібрали ся, щоби! “Стремлїне цілої дсмокра-
Авпротестуватм проти вікової тмчної Італії — завести в кра- ПРАГА, май. — 3 хвилею, 
тиранії. В 1920 мдї та сама ю устрій після совітського коли ситуація в околицях Те
плота була знова" червона, а- взірця. Іма Леніна популярній- шина почала заострюватись, 
де не від кровн жертв за ро- ше під теперішннй час в Італії, соціалістична агітація проти 

від без- як імя Гарібальдого. Мешкай- дозволу перевозу амуніції для
Чехословакію,

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ.

Св адсопнсь має своїх кореспондентів в ЕаропІ як також в ріжних центрах україн
ської еміграції в Америці

Прилучене 6 волинських пові
тів до Польщі.

“Слово Польське” доносить; 
з Варшави: Підписано наказ 
начального вожда про прилу
чене (“інкорпорацію") до лю- 
бельського воєвідства повітів:; 
Дубно, Кремянець, Луцьк, Во
лодимир Волинський, Рівно, 
Сарни. І

Так “союзники" поляки 
“признали" Україну і помага
ють будувати українську дер
жаву!"

ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ:
Р $9.00На рік ........

На пів року . 
„ На три місяці

$4250
$2.50

число вищітьПередплату таїть, або по

Ukrainskl Shchodenni Visty
адресу:

бітннчу справу.
*XW YOBS, *. Т.прапорів, ці міст і сіл прикрашують свої Польщі через

; "Слава Лені- яка призначена була на війну 
'Поляків проти червоних ар-

ЖАЯТ 11-th «TR.

ди *

і:
'
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